


ALGEO SQUARE

® KepaMuyeH perynaTtop

® perynaTtop Ha notoka M24x1
e rbBkasy Bpb3ku G3/8-M10x1
® XpoMm

198
o~
o~

3]

19 124 22
183

BAQ1

CMecuTen, cTeHeH 3a

BaHa/mgyw

® KepaMuyeH perynaTtop
aBTOMaTWYeH npeBkoYBaTen 3a
BaHa/myw

® perynatop Ha notoka M24x1

® eKcleHTpMYHa Bpbaka G1/2
pasctoanue 150+20mm

® He3 akcecoapw

® XpoMm

150
100

122

?55

BAQ6

CMecuTen, cToqw, 3a bupe
® KepaMuyeH perynaTtop

® agTOMaTWyeH usnpasHuten G5/4
® perynatop Ha notoka M24x1

® rbBKaByW Bpb3kn G3/8-M10x1

® XpoM

HOBACEPBW3 ®EPPO BbJITAPUA EOO[, » +359887600505 danevl@novaservis.hg

BAQ2L
CMecuTen, cToqaw, 3a
YMUBaNHUK, BUCOKO
TAno

@ 32°M

a o

137
[Su——
?55
BAQ2

CMecuTen, cTosauy

3a YMUBAJTHUK

® KepaMmuueH perynartop

e y3npasuuTen tin clik-clak G5/4
® perynaTtop Ha notoka M24x1

e rbBKaByW Bpb3kn G3/8-M10x1

® XpoM

0 |

140

o]
[Te)

o~

o~
19 =

50 B

BAQ7
CMecuTen 3a BrpaxxgaHe
3a ayw

® KepaMmuueH perynartop

e excLeHTpuyHa Bpbaka G1/2,
pasctosaHue 150+20mm

e cBbp3BaHe kbM ayw G1/2

® He3 akcecoapw

® XpoM

<P

BAQ4

CMecuTen, ctosaLy

3a YMUBAJTHUK

® KepaMuyeH perynatop

® perynatop Ha notoka M24x]1
® BbPTALL Yydyp

® rbBKaByW Bpb3kn G3/8-M10x1
® XpoM

180
b4

-

BAQ7P

CMecuTen 3a BrpaxxgaHe

3a ayuw c npeBKnw4yBaTen

® 2-pyHKLMM

® KOMMEKT OT BLTPeLlHU 1
BbHLHW eleMeHTH

® npeBKtoyBaTen-2-QyHKUMM

® KepaMuyeH perynatop

e cBbp3BaHe G1/2

® cBbp3BaHe kbM Ayl G1/2

® XpoM

IR

W1/03.2018



